

1972
2161
ИННОСТ
ЧЕЛЯБИНСК
ЧЕЛЯБИНСКИ

30 ИЮНЬ 1972

ТЕПЛО ДРУЖЕСКИХ СЕРДЕЦ

30 ТЫСЯЧ ЗРИТЕЛЕЙ ЧЕЛЯБИНСКА И ОБЛАСТИ ПОБЫВАЛО НА СПЕКТАКЛЯХ КРАСНОЯРЦЕВ

Сегодня спектаклем «Лес» по пьесе А. Н. Островского в помещении драмтеатра имени С. М. Цвиллинга заканчивает свои гастроли Красноярский драматический театр имени А. С. Пушкина.

Гастроли прошли успешно. 58 спектаклей в течение месяца было сыграно красноярцами в нашей области. Около 30 тысяч зрителей побывало на них. Из 30 поставленных в драмтеатре спектаклей 25 прошли аншлагом.

Красноярцы побывали в Миассе, Чебаркуле, Копейске,

Коркино. Интересными и содержательными были встречи с рабочими на Челябинском трубопрокатном заводе, тракторном имени В. И. Ленина, в общежитии станкостроительного завода имени С. Орджоникидзе, с войнами челябинского гарнизона. На этих встречах артисты исполняли отрывки из спектаклей, рассказывали слушателям о Красноярской ГЭС, о Ленинском мемориале в Шушенском, о героических тружениках Сибири.

Три спектакля — «Лес», «Когда любишь...» и «Зайка-зазнайка»

были показаны по телевидению. Артисты Красноярской драмы приняли участие в большом сатирическом радиоспектакле.

Наибольшим успехом у южноуральского зрителя пользовались спектакли «Океан» А. Штейна, «Валентин и Валентина» М. Рощина, «Вечно живые» В. Розова, «Лес» А. Островского.

С теплым чувством взаимной благодарности расстаются гости и хозяева — артисты Красноярска и труженики Челябинска и Челябинской области.